

# 粤体彩助力特殊学生夏令营

文/羊城晚报全媒体记者 吴珊 通讯员 谢明辉 插图 采采

“公益体彩，乐善人生”。近日，一场别开生面的“体育科学夏令营”活动在广州市浩然健身俱乐部举行。与普通夏令营不同，此次活动的主角是一群特殊的孩子——自闭症学生。当天，广东省体育彩票中心组织青年理论学习小组来到现场参加了志愿服务。

## 特殊公益活动

据悉，“体育科学夏令营”是由博士生导师杜熙茹教授带领广州体育学院研究生团队与广州市智力残疾人及亲友协会联合开展的专门针对自闭症学生的一项公益教学项目，目的是在丰富孩子们暑期生活的同时，通过专业测试及针对性的体育运动，采取科学手段，帮助、指导特殊学生提高身体素质和运动技能。

据了解，自闭症儿童常常“有视力却不愿和你对视，有语言却很难和你交流，有听力却总是充耳不闻，有行为却总与你的愿望相悖……”。于是，他们也被称为“星星的孩子”——犹如天上的星星，一人一个世界，独自闪烁。

杜熙茹告诉羊城晚报记者，本次夏令营共招募了56名自闭症学生，参与活动的师生及家长人数约100人，自7月起，每周一、三、五上午开展针对性科学运动训练，整个夏令营活动将持续两个月时间。

记者在现场看到，大大小小几十个孩子，在杜熙茹教授团队学员的带领下，蹦蹦跳跳做着各项体育训练。记者还了解到，此次夏令营活动共开设了6个体育课程，包含奥尔夫音乐与体育游戏、有氧健身操、韵律操、亲子瑜伽、中华武术和普拉提。

据介绍，活动中担任授课的教师均为广州体育学院的在读研究生，拥有丰富的特殊融合比赛经验和特殊学校教学经验。值得一提的是，他们都是零报酬参与此次特殊教学活动。



## 广东体彩助力

当天，广东体彩不仅组织青年职工参与了志愿服务，还给孩子们、家长和老师们送来了饮料，为现场师生防暑降温，并向老师和学生们赠送了体彩吉祥物乐小星公仔，不少孩子抱着乐小星露出了开心的笑容。

广东省体彩中心主任赵建新表示，“体育彩票来之于民、用之于民”，关心关爱特殊群体，搭建青年职工积极参与社会公益志愿服务的桥梁，与体育彩票发行宗旨和体彩人践行社会责任的初心使命一脉相承。

广州市智力残疾人及亲友协会副会长刘显华告诉记者，本次活动是该协会首次借助专业体育科研团队，对心智障碍群体

的运动技能和社会交往能力有针对性地进行提升。通过前后专业仪器测试数据对比可见，一个月以来的课程干预，孩子们得到了明显提升。

杜熙茹说，自闭症是世界性难题，一个自闭症孩子想要走出

温暖的家庭，踏入学校、融入社会，这段成长之路很长也非常艰难。希望社会各界给予自闭症群体更多的理解、关注、支持和研究，促进自闭症康复教育事业发展。

## 体育彩票冠名支持 粤青少年赛艇锦标赛收奖

8月1日，2021年广东省“中国体育彩票”青少年赛艇锦标赛在肇庆市水上运动训练基地完美收奖。在赛事举办的五天时间里，来自全省13个市的近500名青少年赛艇运动员，按年龄分为甲、乙、丙三组参与了38项竞赛项目角逐，赛出了水平，赛出了风格。

在此次锦标赛中，第一名由广州市斩获，佛山市、肇庆市分获第二、第三名。

本次锦标赛作为全省水平最高的青少年赛艇比赛，也作为明年省运会开幕前的最后一次省级赛艇大

赛，吸引了众多省内高水平赛艇运动员参加。运动员们全情投入赛事，在肇庆青山绿水中山挥洒汗水，你追我赶，逐浪前行，组成一个个动静相融的美丽画面，很好地展现了赛艇运动的独特魅力，吸引了不少肇庆市民和摄影爱好者前来观战。

值得一提的是，本次赛事得到了广东省体育彩票中心的大力支持。肇庆市赛艇中心在赛事现场设置了体彩公益背景板、宣传横幅等，多方位展示体彩公益属性，让更多人有机会接触到体育彩票，愿意支持公益。

(吴珊 粤体彩)

## 好运二次降临！ 资深彩友擒7星彩头奖

如果说中得大奖是一趟神奇的“幸运之旅”，那么，选对号码就是开启这扇幸运之门的“通关秘钥”，只要号码正确，美妙的中奖之旅就能开启。7月16日晚，体彩7星彩第21081期开奖，开奖号码为前区5、2、7、3、0、3+后区4，全国中出1注一等奖，这注唯一的一等奖被济南大叔张先生(化名)幸运中得，喜获奖金500万元。

“开奖当晚，看到那些熟悉的号码，我就知道自己中奖了，一时难以置信，这可是500万的大奖呀！”张先生激动地回忆道，“激动得我一夜没睡，全家人都是跟着高兴。”

被问起购买体彩的心得，张先生便打开了话匣子：“我很喜欢买彩票，最喜欢大乐透、7星彩这两个玩法。虽然买的不多，每次就买个几元、十几元钱的，但我认为合理范围内的购

彩是个好事，能中奖我很开心，不中奖也是奉献了一片爱心。”

据了解，在这次中得7星彩500万元一等奖之前，张先生还曾中过排列5的一等奖10万元，真是“锦鲤附体”，好运不断。“买彩票这件事我觉得是对美好生活的一种期待，就得坚持，这张7星彩的两注号码，是我一直守的号，一般每次连买5期。这两注号码是我的‘专属号码’，第1注是我们一家人的生日组合，第2注是我们家的一个纪念日和幸运数字的组合，都是非常有意义的。这不，就是这组生日组合号，幸运地中了大奖！”张先生的话语中充满了中奖的喜悦。

在兑奖结束后，张先生表示，能被大奖两次眷顾，自己真的是非常幸运的人，今后也将力所能及地帮助身边的人，将这份幸运和爱心分享出去。

(福娃)

## 7+2复式票立大功 打工夫妻擒获1783万

近日，兰州彩友杨先生凭借一张7+2复式票，命中了大乐透1783万元大奖。得知中奖后，夫妻两人高兴得夜不能寐，一早就现身影彩中心完成了兑奖。他们表示，中奖号码是从年初开始守号的。在兑奖现场，杨先生和妻子捐款20万元，用于先天性心脏病婴幼儿的医疗救助。

7月12日，中国体育彩票超级大乐透第21079期开奖，当期开出号码“06、14、19、26、33+08、11”。当期超级大乐透全国销量2.79亿元，为国家筹集公益金1亿元。当期全国共开出了6注一等奖。其中，兰州幸运儿以一张7+2的复式追加票，斩获追加投注一等奖一注，

奖金高达1783万元，成为了本年度甘肃省的第七个大乐透一等奖。

7月13日一大早，高兴得一夜未睡的中奖者杨先生和妻子刘女士就现身兑奖大厅。经了解，二人是外地来兰州打拼多年的夫妻。前一天晚上结束工作后，凌晨3点钟，杨先生在网上看到当期的开奖号码，和自己购买的号码一一对照，“先看的后区号码，中了一个，又中了一个，前区，中了一个，又中了一个……我忍不住拍拍身边的媳妇让她也来看，结果看到号码全中，我俩激动得拥抱在了一起。”在杨先生的笑谈中，大家仍然可以感受到当时的那种激动和喜悦。

“这注号码是我今年从年初到现在一直在守的号，本来我也没有追加，自从上次6月中旬兰州中了一个1800万元的大奖，看到宣传才发现追加一元钱能多这么多的奖金，我就开始追加了，没想到这一次就给我带来了792万元的回报。”杨先生回顾自己的中奖经历，颇有点感慨。

说起今后的打算，刘女士说：“生活依旧，领完奖回去还要上班，彩票嘛，继续让他买，但是要适度购彩，奉献爱心。”

当领奖流程快要结束的时候，刘女士突然提出了一个请求：“我捐20万元，用于先天性心脏病婴幼儿的医疗救助。”

(福娃)

## 中年男子擒过亿巨奖 当场宣布退休

近日，来自美国的一名男子中得2125万美元的彩票大奖(约合人民币1.37亿元)，随后全家一起前往领奖，并且当场宣布，这下可以彻底退休了！

这位大奖得主的幸运儿叫何塞，现年55岁，是一个木匠，和妻女过着非常平凡的生活。平时，何塞会在当地的农产品市场买一些当天的肉类和蔬菜，顺便再买张彩票，但从没想到大开奖会降临。

那一天，何塞在买完彩票

后照常回家准备晚饭，因为没有关注奖号的习惯，接下来两天也没有去市场，完全不知道自己的彩票中了大奖。女儿看到有媒体报道后，问他最近有没有买彩票，这提醒了何塞。全家人花了两个小时，才在一个塑料袋里找到这张彩票。

在领奖时，何塞的女儿表示，父母一辈子都在辛苦工作，选择一次性领奖也是为了彻底退休，余生就是好好享受生活！据了解，在国外，彩票中奖

后，中奖者可以选择一次性领取或分期领取，但领取资金的方式不同，最终获得的奖金金额也会不同。

(福娃)

## 羊城晚报·分类广告

地址：广州市黄埔大道中309号自编3-10A一楼 咨询、投诉电话：020-87133122

遗失声明：广东之信新能源产业发展有限公司（统一社会信用代码：91440101MA5AP3WWSH）遗失公章、财务专用章各一枚。现声明作废。

阳江市江城区零度冰鲜食品店遗失食

品经营许可证正本、副本，编码：

JY14417020131650。现声明作废。

深圳至深汕合作区铁路工程环境

影响评价征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)要求,现将本次环境影响报告书征求意见稿全文及公众意见表等信息,征求公众意见,公众可以通过信函、电子邮件、传真等形式表达意见和建议。公

示期为环评报告征求意见稿纸质文件存于深圳市福田区福中一路1016号地铁大

厦20楼。

[建设单位]深圳市地铁集团有限公司

联系人:魏工,电话:0755-23881379;邮箱:215550087@qq.com

地址:深圳市福田区福中一路1016号地铁大厦20楼。

[环评单位]中铁第四勘察设计院集团有限公司

联系人:杨工,地址:武汉市武昌区杨园和平大道745号(邮编:430063);

联系电话:027-818495;传真:027-51159977;邮箱:275616603@qq.com

[广州珠穗投资合伙企业(有限合伙)]

债权转让通知暨催收公告

根据广州珠穗投资合伙企业(有限合伙)(“债权方”)签订的债权转让合同,我司已将依法享有的下列

借款人的债权及担保权利依法转让给受让人,并以公告方式通知

债务人,并担保人和相关担保人或借款人、担保人的继承人向受让人履行相关义务。

债权方及担保人同意,债权人同意,担保人同意,担保人向受让人履行相关义务。

债权方及担保人同意,债权人同意